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АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК

(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)

щодо  річної фінансової  звітності

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

 «ІНТЕРКЕШ УКРАЇНА»

станом на 31.12.2015р.
Національній комісії, що здійснює регулювання ринків фінансових послуг

Загальним зборам учасників та керівництву ТОВ  «ІНТЕРКЕШ УКРАЇНА»
м. Івано-Франківськ      
1. Вступний параграф

	Повне найменування 
	Товариство з обмеженою відповідальністю  «ІНТЕРКЕШ УКРАЇНА»

	Код за ЄДРПОУ
	39000364

	Організаційно-правова форма
	Товариство з обмеженою відповідальністю

	Дата проведення державної реєстрації
	29.11.2013р.

	Місцезнаходження
	88018, Закарпатська обл., м.Ужгород,
вул.Швабська, буд.10, кв.2

	Основні види діяльності за КВЕД
	64.92 Надання кредитів 

	Кількість працівників станом на 31.12.2015р.
	7

	Прізвище та ініціали керівника, яким затверджена звітність
	Рімек Олександр Євгенович

	Прізвище та ініціали головного яким затверджена звітність бухгалтера
	Сібулатова Юлія Володимирівна


Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕРКЕШ УКРАЇНА»  (далі – Товариство), що додається, яка включає Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2015 року, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіт про власний капітал за рік, що минув на зазначену дату, Примітки до річної фінансової звітності, опис важливих аспектів облікової політики та річних звітних даних, які подаються до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, що включають загальну інформацію про кредитну установу, звітні дані про фінансову діяльність, звітні дані про склад активів та пасивів, звітні дані про доходи та витрати, звітні дані про кредитну діяльність, звітні дані про поділені за ступенем ризику активи кредитної установи за 2015 рік.
2. Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цих фінансових звітів у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та річних звітних даних згідно з Порядком складання та подання звітності кредитними установами до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, затвердженим розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 19.02.2007р. №6832.

 Управлінський персонал також несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.
3. Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також 
оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.
Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

4. Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

 Аудиторська перевірка звітності показала, що в основному звітність Товариства складена з врахуванням вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності, але є окремі невідповідності цим вимогам, а саме: 
Товариство не створює резерв відпусток, точніше – забезпечення для відшкодування витрат на виплату відпусток працівникам, шляхом визнання їх зобов’язаннями через створення забезпечення у відповідному звітному періоді, що дозволяло б дотримуватися принципу обачності та рівномірно розподіляти в бухгалтерському обліку витрати на оплату відпусток працівників протягом року.

У зв’язку з обмеженням часу перевірки аудитори не змогли отримати достатні і належні докази щодо всіх господарських операцій в повному обсязі.

На думку аудиторів вищенаведені недоліки не є суттєвими у контексті  фінансової звітності у цілому, та не перевищують прийнятий рівень суттєвості при оцінці інших викривлень.

Проте аудитори вважають, що можливий вплив на фінансову звітність невиявлених викривлень, якщо такі є, може бути суттєвим в окремих аспектах, проте не всеохоплюючим.

4.1 Висловлення умовно-позитивної думки
На нашу думку, за винятком впливу питань, про які йдеться у параграфі 4 «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність та річні звітні дані відображають достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕРКЕШ УКРАЇНА» станом на 31 грудня 2015 р., його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та Порядку складання та подання звітності кредитними установами до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, затвердженим розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 19.02.2007р. №6832.

Пояснювальний параграф
Не вносячи додаткових застережень до цього висновку, привертаємо увагу на той факт, що незважаючи на стабілізаційні заходи, які вживаються Урядом України з метою підтримки економіки, існує невизначеність щодо впливу зовнішніх та внутрішніх факторів  на безперервність діяльності Товариства.

Ми не маємо змоги передбачити можливі майбутні зміни у цих умовах та їх вплив на фінансовий стан Товариства.

Припущення про безперервність господарської діяльності Товариства, розглядається аудитором у відповідності до МСА 570 «Безперервність» як така, що продовжуватиме свою діяльність у близькому майбутньому, не маючи ні наміру, ні потреби ліквідуватися або припиняти її. Це базується на суджені аудитора, а також на даних бухгалтерського обліку Товариства та проведених бесід (наданих запитів) управлінському персоналу по даному питанню. 

ІІ. Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Повнота та відповідність фінансової звітності нормативам бухгалтерського обліку
Бухгалтерський облік ведеться відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. за № 996–ХIV  з використанням Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і інших господарських операцій і з врахуванням вимог Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку в частині, що не суперечать законодавству України. Облік в усіх суттєвих аспектах відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» з врахуванням вимог затверджених стандартів та інших нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку.

Бухгалтерський облік ведеться по журнально-ордерній формі із застосуванням комп'ютерної техніки. 

Задовільний стан бухгалтерського обліку в Товаристві забезпечив своєчасне складання та подання до відповідних інстанцій фінансової, податкової та статистичної звітності.

Аудиторами перевірено відповідність даних фінансової звітності даним обліку та відповідність даних окремих форм звітності один до одного. 

Аудиторами підтверджується відповідність даних фінансової звітності Товариства даним обліку та відповідність даних форм звітності один одному. 

Наявність та незмінність облікової політики Товариства
В 2015 році Товариством використовувалась облікова політика, якою визначено сукупність принципів, методів, що використовуються при відображенні господарських операцій в бухгалтерському обліку і складанні фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Підтвердження правильності та адекватності визначення власного капіталу, його структури та призначення
Облік статутного капіталу відповідає вимогам чинного законодавства. Формування статутного капіталу Товариством відображено у бухгалтерському обліку за кредитом рахунку 401 «Статутний капітал». Розмір статутного капіталу складає 1 010 000,00 (Один мільйон десять тисяч) гривень 00 коп. Станом на 31.12.2015р. статутний капітал сформований в повному обсязі.
Додатковий капітал станом на 31.12.2015р. становить 17 тис.грн. 
За результатами діяльності в 2015 році Товариством отримано чистий прибуток в сумі         45 тис.грн. Результат діяльності підтверджується первинними документами. 

Сума непокритого збитку станом на 31.12.2015 р. складає 11 тис. грн. 

 Чисті активи ТОВ «ІНТЕРКЕШ УКРАЇНА» станом на 31.12.2015р. становлять 1 016 тис.грн., що більше розміру статутного капіталу, це відповідає вимогам згідно  ст.144 ЦКУ.
Аудиторською перевіркою підтверджується правильність та адекватність визначення власного капіталу, його структури та призначення.

Підтвердження реальності та точності фінансових результатів діяльності Товариства, відображених у фінансовій звітності.
Аналіз доходів, витрат і фінансових результатів дає аудитору підставу підтвердити реальність та точність фінансових результатів діяльності Товариства. Аудитори підтверджують, що в фінансовій звітності Товариства, наведені дані про фінансові результати є реальними і відповідають даним бухгалтерського обліку. 
В примітках до фінансової звітності Товариством розкрито інформацію про розмір операційних, фінансових та інших доходів та витрат Товариства за 2015 рік.
Загальний висновок
Ми вважаємо, що в процесі аудиту нами було зібрано достатньо доказів, щоб зробити наступний висновок:

Показники статей річної фінансової звітності Товариства станом на 31.12.2015р. відповідають даним синтетичного обліку та існуючим нормативам бухгалтерського обліку, реально та точно відображають його фінансовий стан, їх достовірність та повнота може бути підтверджена.

Фінансова звітність Товариства включає:

1. Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2015 р.

2. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2015 р.

3. Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2015 р.

4. Звіт про власний капітал за 2015 р.

5. Примітки до річної фінансової звітності за 2015 рік.
Звітні дані кредитної установи включають:

1. Загальну інформацію про кредитну установу;
2. Звітні дані про фінансову діяльність за 2015 рік; 
3. Звітні дані про склад активів та пасивів за 2015 рік ;
4. Звітні дані про доходи та витрати за 2015 рік ;
5. Звітні дані про кредитну діяльність за 2015 рік;
6. Звітні дані про поділені за ступенем ризику активи кредитної установи за 2015 рік;
Аудиторами підтверджується відповідність даних фінансової звітності та звітних даних Кредитної установи даним обліку та Порядку складання та подання звітності кредитними установами до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, затвердженим розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 19.02.2007 р. №6832.

Фінансова звітність та річні звітні дані ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕРКЕШ УКРАЇНА»  відображають правдиву і неупереджену по усіх суттєвих аспектах картину фінансового стану підприємства станом на 31.12.2015 р., а також результатів його діяльності і руху грошових потоків за 2015 рік у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності, а також законодавчих і нормативних актів в Україні з підприємництва, бухгалтерського обліку і фінансової звітності.
Основні відомості про аудиторську фірму:

· Повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудит-сервіс ІНК»

· Свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 0036, видане рішенням Аудиторської палати України від 26 січня 2001 року №98, продовжене рішенням Аудиторської палати України від 24 вересня  2015 року №315/3, чинне до 24.09.2020 р.;

· Свідоцтво про включення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, видане Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 25.02.2014 р., реєстраційний номер 0107, продовжене відповідно до розпорядження Нацкомфінпослуг від 19.11.2015р. №2818, чинне до 24.09.2020р.;

· Свідоцтво про відповідність системи контролю якості № 0520, видане рішенням АПУ від 24.12.2014 р.№304/4.
Основні відомості про умови договору на проведення аудиту:

Договір про надання аудиторських послуг: від 09 лютого 2016 р. № 61.
Аудит проведено  в період з 09 лютого по 29 лютого 2016 р.
29 лютого 2016 р.

	Директор по аудиту 
(сертифікат А 000023

продовжений рішенням АПУ

від 29.11.2012 №261/2)                                      ___________В.К.Орлова      

	


